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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2015 DA CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO 

(sem quorum) 

 

Chapecó-SC, 05 de agosto de 2015. 

 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às nove horas, na Sala de 

Reuniões da Reitoria da UFFS, em Chapecó-SC, reuniu-se a Câmara de Administração do 

Conselho Universitário (CONSUNI), da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), 

presidida pelo professor PÉRICLES LUIZ BRUSTOLIN, Pró-Reitor de Administração e 

Infraestrutura e presidente da Câmara de Administração e após tempo regulamentar 

constatou-se falta de quorum, não sendo instalada a reunião. Estiveram presentes os 

seguintes conselheiros: VANDERLEI DE OLIVEIRA FARIAS (Diretor Campus Passo 

Fundo), ANDERSON ANDRÉ GENRO ALVES RIBEIRO (Diretor Campus Erechim). 

Representantes Docentes: FERNANDO VOJNIAK (Suplente Campus Chapecó), GIAN 

MACHADO DE CASTRO (Suplente Campus Laranjeiras do Sul), RENEO PEDRO 

PREDIGER (Campus Cerro Largo), DELMIR JOSÉ VALENTINI (Suplente Campus 

Chapecó). Representante dos STA's: GUILHERMO ROMERO (Campus Erechim). Não 

compareceu a reunião e justificou: CLAUNIR PAVAN (Docente Campus Chapecó), 

LISIA REGINA FERREIRA MICHELS (Diretora Campus Chapecó). Não compareceu a 

reunião e não justificou: VALÉRIA SILVANA FAGNELLO MADUREIRA (Docente 

suplente Campus Chapecó), ALFREDO CASTAMANN (Docente Campus Erechim), 

CASSIO CUNHA SOARES (Docente Suplente Campus Erechim), GILZA MARIA DE 

SOUZA FRANCO (Docente Campus Realeza), NUBIA RAQUEL LYNEBURGER 

(Discente Campus Erechim), JEAN MARCOS PEREIRA (Discente Campus Chapecó), 

LUANA PAVAN BITTENCOURT (STA Suplente Campus Laranjeiras do Sul), EVERTON 

ROGERIO ALVES CAVALHEIRO (STA Campus Chapecó), ELEMAR DO 

NASCIMENTO CEZIMBRA (Comunidade Externa - Estado do Paraná). Fizeram-se 

presentes a reunião: HENRIQUE DAGOSTIN (Pró-Reitor de Gestão de Pessoas) e 

CHARLES ALBINO SCHULTZ (Pró-Reitor de Planejamento). Não havendo quorum para 

instalar a reunião, restou impossibilitada qualquer deliberação. O presidente ressaltou que a 

6ª e 7ª Reunião da Câmara de Administração estão agendadas para o dia 14/09/2015, mas 

ainda não saberemos se serão homologadas as eleições do resultado do processo eleitoral 

para escolha dos representantes dos segmentos da comunidade universitária no CONSUNI 
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(EDITAL 11/2015/CEG/CONSUNI). E se for homologada na data de 19/08/2015 e 

20/08/2015, datas da 7ª e 8ª Reunião Ordinária do CONSUNI, possivelmente os novos 

conselheiros ainda não terão definidas quais câmaras que irão compor, impossibilitando a 

reunião da Câmara no dia 14/09/2015. Mas o presidente sugeriu para que a secretaria faça 

uma consulta de quorum para o dia 14/09/2015 e havendo quorum será convocada uma 

reunião extraordinária. Mas, caso isso não seja possível, o presidente, propôs aguardar a 

composição das Câmaras para que seja convocada a reunião da Câmara de Administração. 

As duas propostas foram aprovadas pelos conselheiros. Sendo nove horas e quarenta e cinco 

minutos, foi encerrada a reunião, da qual eu, Carla Berwanger, Chefe da Secretaria Geral da 

Pró-Reitoria de Administração e Infraestrutura, lavrei a presente Ata que, aprovada, será 

devidamente assinada por mim e pelo presidente. 


